
ZESTAW DO MODERNIZACJI APOLLO™ RA770/RA800
INSTRUKCJA INSTALACJI

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa
 OSTRZEŻENIE

Nieprzestrzeganie tych ostrzeżeń może spowodować obrażenia ciała, uszkodzenie łodzi lub słabą wydajność 
urządzenia.
Należy zapoznać się z zamieszczonym w opakowaniu zestawu stereo przewodnikiem Ważne informacje 
dotyczące bezpieczeństwa i produktu zawierającym ostrzeżenia i wiele istotnych wskazówek.
Urządzenie należy zamontować zgodnie z niniejszymi instrukcjami.
Przed rozpoczęciem montażu należy odłączyć zasilanie jednostki pływającej.

 PRZESTROGA
Podczas wiercenia, cięcia lub szlifowania należy zawsze nosić okulary ochronne, ochronniki słuchu i maskę 
przeciwpyłową.

NOTYFIKACJA
Podczas wiercenia i wycinania należy zawsze sprawdzić, co znajduje się po drugiej stronie obrabianej 
powierzchni.

Przed rozpoczęciem instalacji należy przeczytać wszystkie instrukcje dotyczące montażu. Jeśli podczas 
instalacji wystąpią problemy, przejdź na stronę support.garmin.com.

Zawartość pudełka
• Dwie płytki montażowe
• Cztery wkręty z gniazdem krzyżowym M4
• Dwie osłony śrub
• Szablon

Niezbędne narzędzia
• Obrotowe narzędzie do cięcia, nóż lub pilnik
• Wkrętak krzyżowy
• Środek uszczelniający na bazie silikonu do zastosowań morskich (opcjonalnie)

Uwagi dotyczące montażu
Tego zestawu montażowego możesz używać do montażu zestawu stereo FUSION® Apollo RA770 or RA800 
o wymiarach DIN-1 lub do wymiany poprzednich zestawów stereo FUSION, takich jak MS-UD/AV650/755.
Metalowe uchwyty w tym zestawie umożliwiają utrzymanie zestawu stereo w miejscu z tyłu powierzchni 
montażowej. Aby umożliwić swobodny montaż śrub między zestawem stereo a płytkami montażowymi, 
konieczne może być usunięcie pozostałości materiału z deski rozdzielczej zgodnie z tymi instrukcjami 
montażowymi.
UWAGA: Osłona przeciwpyłowa dołączona do zestawu Apollo RA770 or RA800 nie jest kompatybilna 
z większymi osłonami śrub dołączonymi również do tego zestawu.
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Montaż systemu stereo za pomocą zestawu montażowego
1 W razie potrzeby wymontuj używany zestaw stereo z deski rozdzielczej i oczyść powierzchnię z pozostałości 

uszczelki lub środka uszczelniającego do zastosowań morskich.
2 Załączony szablon przyłóż nad otworem i porównaj miejsca położenia otworów montażowych systemu 

stereo Apollo RA770 or RA800 w stosunku do otworu w desce rozdzielczej.
3 Wybierz opcję:

• Jeśli istniejący otwór zapewnia prześwit dla otworów montażowych systemu stereo, zdejmij szablon 
i przejdź do kroku 7.

• Jeśli w istniejącym otworze nie ma miejsca na otwory montażowe systemu stereo, przejdź do następnego 
kroku.

4 Korzystając z szablonu jako wzornika, usuń materiał z deski rozdzielczej wokół miejsc na śruby  za 
pomocą obrotowego narzędzia do cięcia, noża lub pilnika.

NOTYFIKACJA
Upewnij się, że usunięto wyłącznie tyle materiału, aby umożliwić śrubom prześwit, ponieważ między śrubami 
a krawędzią systemu stereo nie ma dużej przestrzeni. Usunięcie zbyt dużej ilości materiału z deski rozdzielczej 
może być widoczne po montażu i może spowodować niepożądane wnikanie wody.

5 Umieść system stereo w otworze, a następnie sprawdź prześwit śrub.
Jeśli patrząc przez wszystkie cztery otwory montażowe systemu stereo, nie widzisz żadnego materiału deski 
rozdzielczej, oznacza to, że została ona prawidłowo przygotowana do montażu systemu stereo.

6 W razie potrzeby skorzystaj z pilnika, aby poprawić kształt lub dostosować rozmiar obszaru prześwitu na 
śruby.
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7 Wybierz opcję:
• W przypadku montażu systemu stereo w suchym miejscu umieść uszczelkę systemu stereo 

(dołączoną w pudełku systemu stereo) z tyłu płytki systemu stereo.
• W przypadku montażu zestawu stereo w miejscu narażonym na działanie wody nałóż środek 

uszczelniający na bazie silikonu do zastosowań morskich na powierzchnię montażową wokół wycięcia.

NOTYFIKACJA
Nie wolno montować dołączonej uszczelki, jeśli na powierzchnię montażową nałożono środek uszczelniający. 
Użycie środka uszczelniającego i uszczelki montażowej może zmniejszyć stopień wodoodporności.

8 Korzystając z instrukcji instalacji złączonej do zestawu stereo, wykonaj odpowiednie połączenia przewodów 
na desce rozdzielczej.

9 Przymocuj system stereo do dołączonych płyt montażowych  za deską rozdzielczą przy użyciu śrub 
dołączonych do zestawu .
Należy użyć śrub dołączonych do zestawu montażowego zamiast śrub dołączonych do systemu stereo. 
Śruby zawarte w zestawie są przeznaczone do użytku z płytami montażowymi.
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10 W przypadku wymiany poprzedniego systemu stereo należy wypełnić otwory po śrubach  szczeliwem do 
zastosowań morskich.

NOTYFIKACJA
Niekompletne wypełnienie otworów po śrubach szczeliwem do zastosowań morskich może spowodować 
przedostanie się wody za deskę rozdzielczą.
11 Załóż osłony śrub  na śruby znajdujące się na bokach zestawu stereo.

UWAGA: W przypadku wymiany poprzedniego zestawu stereo należy skorzystać z dołączonych osłon śrub 
przy korzystaniu z tego zestawu montażowego. Osłony śrub dołączone do tego zestawu stereo są mniejsze 
i nie zakrywają otworów na śruby, które służyły do instalacji poprzedniego zestawu stereo.
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